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ПЕРЕДМОВА 

 

Студенте! 

 

Ви отримали «Практикум для самостійної роботи з української мови як 

іноземної (для студентів 2-3 курсів англомовної форми навчання)», який 

допоможе Вам значно розширити навички володіння професійною лексикою 

та вести діалог з пацієнтом в умовах стаціонара та поліклініки, що є 

необхідним під час фахової підготовки майбутнього лікаря. 

У практикумі запропоновані лексико-граматичні завдання на вживання 

нової лексики в поширених лексико-граматичних конструкціях, завдання на 

визначення синонімії/антонімії, творчі завдання, такі як написання творів-

роздумів. Виконання такого типу завдань допоможе Вам навчитись 

аргументовано та послідовно висловлювати та доводити власну думку, 

надавати консультацію, давати пораду пацієнту. 

Виконуючи завдання, Ви ознайомитесь з фразеологічною системою 

української мови. Засвоєння цього мовного матеріалу зробить ваше мовлення 

більш виразним та різноманітним. 

У Практикумі представлені тексти із сучасних науково-популярних 

джерел, у яких піднімаються складні питання професійної етики, 

висловлювання видатних лікарів та фармацевтів, а отже текстовий матеріал 

має виховну спрямованість, сприятиме Вашому моральному зростанню. 

Вам пропонується велика кількість завдань на складання та ведення 

діалогів з хворим. У завданнях такого типу особлива увага приділяється не 

тільки правильній граматичній побудові фрази, а й специфіці ведення діалогу 

з різними за віком і статтю категоріями хворих, пацієнтів з фізичними вадами 

та хронічними захворюваннями, які знаходяться у стресовій ситуації та 

потребують від лікаря не тільки медичної, а й моральної допомоги, 

звертається увага на особливості мовлення представників кожної групи, 

даються схеми діалогів з ними, мовні стратегії, що допоможуть уникнути 

конфліктів та створити доброзичливу атмосферу в кабінеті лікаря. Виконання 

завдань такого типу допоможе Вам не тільки проводити розпит пацієнта за 

планом, грамотно будувати запитання, але й допоможе дотримуватись 

необхідної інтонації під час спілкування з хворим, що є особливо важливим 

під час спілкування з людиною, яка знаходиться в стресовій ситуації. 

До кожної теми подано україно-англійський словник, що значно 

полегшить вам роботу з текстами. Також для більш ефективного засвоєння 

нової лексики тексти й завдання супроводжуються великою кількістю 

ілюстративного матеріалу. 

Теми практикуму призначені для самостійного опрацювання, що 

особливо актуально в умовах сучасного освітнього процесу. 

З повагою. 

Авторський колектив. 
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